

基金组织概览

基金组织-世界银行春季会议

基金组织政策指导机构的目标是平衡和就业丰富的全球经济

2014年4月12日

- 全球经济加强，但增长低于预期且不均匀
- 各国财长承诺共同努力，以推动经济复苏
- 结构改革是创造就业机会和释放可持续增长潜力的关键

随着全球经济的加强，国际货币基金组织和国际货币与金融委员会强调，各国应将重点从短期转移到中期，并特别侧重于进行结构改革，以促进可持续、平衡和就业丰富的经济增长。

主持国际货币与金融委员会第29次会议的新加坡财政部长尚达曼说：“我们需要新的政策平衡，以满足全球经济复苏新阶段的需要”。

“这并不意味着突然退出支持经济复苏的宏观经济政策，特别是货币政策。但这的确意味着将更侧重于结构改革，”尚达曼说。

旧风险和新风险

国际货币与金融委员会指出，尚达曼突出强调了应加大关注的几个关键领域。

除了需要进行结构改革，如修复资产负债表、加强银行系统，以及改善劳动力市场的运作，他还指出了全球经济的几个主要风险。金融稳定风险（不仅仅是遗留的风险，也包括新的风险）特别令人关切，如一些国家企业债务的增加与投资增长不相匹配。

他还指出，新兴市场资本流入波动性风险持续存在，令人关切。这种风险加剧在一定程度上反映了全球金融结构的变化，不仅资本流动的数量增加，而且这些流动的组成也发生了变化。

尚达曼说，地缘政治风险也需要引起警惕，同时指出，基金组织在帮助稳定地缘政治危机和逐步缩小相关经济风险方面发挥了重要作用。



国际货币与金融委员会主席尚达曼（左）与基金组织总裁拉加德：国际货币与金融委员会呼吁各国将重点转到中期，着重于结构改革（图片：基金组织）

不仅是更多增长，而且是更好的增长

基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德强调，需要通过追求更好、更具包容性和更平衡的经济增长来维持全球经济复苏。

她注意到，国际货币与金融委员会强烈支持她的[《全球政策议程》](#)，这对基金组织是一个鼓励，使其能够继续向全球社区提供力所能及的帮助，以促进经济增长。

拉加德说，基金组织对不平等开展的工作支持了对包容性增长的追求。她补充说，较高质量的增长（将气候变化和环境退化等因素考虑在内）也至关重要。这也是基金组织工作的一个重点领域。

拉加德指出，“我们致力于取消能源补贴；我们不久将发布关于确定正确能源价格的研究成果。”她说，对于所有与宏观经济有关的问题，基金组织将提供分析，并与成员国合作，帮助其选择自己的增长道路。

基金组织治理改革

对于在推动 2010 年商定的基金组织份额和治理改革方面出现的一再延迟，尚达曼和拉加德都表示遗憾。尚达曼说，“基金组织的这些改革不仅仅是对该机构的改革，这些改革还将使我们的世界更加安全和美好，因为基金组织提供了重要的公共物品”。

在 4 月 11 日的 20 国集团新闻发布会上，尚达曼说，部长们具有寻找份额问题出路的“强烈善意”，并且就保持基金组织强大和资源充足的绝对重要性达成了共识。

拉加德说，“我们有解决办法”，并指出，国际货币与金融委员会将 2014 年底定为批准 2010 年改革的最后期限。如果未能按期批准，基金组织将制定下一步方案。

即将举行的会议

拉加德指出，在低收入国家的工作仍然是基金组织的优先事项。基金组织与莫桑比克将于 5 月 29 日和 30 日在[马普托举行会议](#)，以评估非洲的强劲经济表现、其抵御冲击能力的增强，以及面临的主要经济政策挑战。此次会议旨在后续跟进 2009 年的坦桑尼亚会议，后者在 2008 年金融危机之后动员国际社会为非洲提供支持。

拉加德说，基金组织还积极参与转型期阿拉伯国家的工作，并补充说，该地区的三个国家（摩洛哥、突尼斯和约旦）目前正在实施基金组织支持的规划。基金组织还将于 5 月 11 日和 12 日在安曼举办[会议](#)，目的是促进关于阿拉伯转型国家经济愿景的区域对话。这次会议将由约旦政府和阿拉伯经济和社会发展基金会共同主办。

相关链接:

[阅读公报](#)

[观看视频](#)

[春季会议网站](#)

[最新全球展望](#)

[拉加德：需要消除三个障碍](#)